

---

# Na Univerzitu Karlovu přišlo téměř 52.500 přihlášek

---

## Na Univerzitu Karlovu přišlo téměř 52.500 přihlášek

Praha 29. května (ČTK) - Na Univerzitu Karlovu (UK) letos přišlo téměř 52.500 přihlášek ke studiu, jejich počet ale není konečný. Hlásit se ještě mohou zájemci o doktorské programy. Loni na univerzitu přišlo zhruba 54.400 přihlášek, předchozí rok jich bylo téměř 52.800, informoval ČTK mluvčí UK Václav Hájek.

O bakalářské a magisterské programy má zájem přes 47.100 mladých lidí. Většina se jich hlásí na denní studium, téměř 5000 jich má zájem o kombinovanou formu studia. Loni bylo na všechny typy studia přijato kolem 16.500 zájemců a tento rok by to mělo být zhruba stejně. Ne všichni přijatí se ale nakonec ke studiu zapíší, někteří bývají přijati na více oborů nebo na více škol a přednost dají jen jedné. Loni se zapsalo přes 12.100 přijatých.

Nejvíce se lidé hlásí na filozofickou fakultu, kde evidují celkem 12.000 přihlášek. Největší zájem je tradičně o psychologii, hlásí se na ni 1855 lidí, přijato může být 80 uchazečů. Z bakalářských programů se největšímu zájmu těší andragogika, přihlásilo se na ni téměř 1000 zájemců, přijato jich může být 70, uvádí fakulta na svých internetových stránkách. K dalším oblíbeným bakalářským oborům patří anglistika - amerikanistika, na niž se hlásí přes 560 lidí, přijato může být 80. Z magisterských oborů kromě psychologie studenty láká český jazyk a literatura. Má o něj zájem téměř 490 lidí, přijato může být 170 z nich.

Na fakultě už začaly přijímací zkoušky, na většinu oborů dělají zájemci ústní i písemnou část. Uplynulé tři soboty se konaly písemné zkoušky na vybrané obory, například na filozofii, religionistiku nebo dějiny umění. Celý tento týden čekají písemné testy uchazeče o další obory. Zájemci, které teprve čeká maturita, mohou bez problémů absolvovat obě kola přijímacího řízení. Pokud budou přijati, musí předložit maturitní vysvědčení. Dokud jej škole neukážou, nemohou dostat rozhodnutí o přijetí, řekla ČTK vedoucí studijního oddělení fakulty.

Mezi studenty stále stoupá zájem o obory, které nabízí fakulta sociálních věd. Loni na ni přišlo přes 5600 přihlášek, letos téměř 6000. Na právech evidují přes 4800 přihlášek. Zájemci o studium budou dělat stejně jako minulý rok písemné přijímací zkoušky v sobotu, letos 10. června. Škola přijme 600 studentů, kteří dosáhnou nejvyšší počtu bodů. Přijati budou také ti, kteří budou mít stejný výsledek jako 600. přijatý. Více než 4000 přihlášek dostaly ještě 1. lékařská fakulta, pedagogická a přírodovědecká.

Petra Měšťanová kar